

Szemét- szállítási díj

Az elmúlt gazdasági évben végbement változások a vállalatunk által végzett szolgáltatás díjának összetevőit nagyon kedvezőtlenül befolyásolta.

Ezek a vállalat által nem befolyásolható áremelkedések miatt voltunk kénytelenek korábbi szolgáltatási díjainkat felülvizsgálni és az elkerülhetetlen legkisebb új emelt árat megállapítani.

Néhány példát sorolunk fel a külső áremelkedések közül, amelyek döntően befolyásolták a fenti intézkedésünket:

– üzemanyagár emelkedés	23%
– súlyadó	27%
– kötelező biztosítás	46%
– alkatrész áremelés	30-80%
– új célgép ár	200-300%

Fenntartási költségek:

– energiaköltség, villany, fűtés, víz, stb.	25-30%
– rezszi költségek között (postai, bírósági költség)	28-30%
– bér és bérjárulék	15%
– ÁFA költség (teljes ár)	2%

A fentiek alapján a tevékenységet érintő inflációs költségek nagysága 19-20% körüli.

Vállalatunk a hosszabbtávú együttműködés reményében a fejlesztési lehetőségekről rövidtávon lemondva az 1995. évi szemétszállítás díját 17%-kal 1 18.- Ft-ról 138.- Ft-ra kívánja emelni.

Ez a 12% ÁFA-val együtt 155.- Ft/hó. Egész évre ÁFA-val együtt 1.860.- Ft/év. Megértésüket köszönve, tisztelettel:

**Várpalotai Önkormányzati
Közüzemi Vállalat**

Tisztelt Olvasóink!

Az új képviselőtestület is letette voksát amellett, hogy Öskü Község Önkormányzatának lapját, az Ösküi Híreket továbbra is elkészítsük és eljuttassuk Önökhöz. A szűkülő anyagi lehetőségek miatt néhány alkalommal csak 2 oldalas újságot készíthetünk, se ígérjük, hogy a lényegi dolgokról való tájékoztatás nem fog csorbát szenvedni.

Az új helyzet néhány személyi változást is hozott. A felelős szerkesztői tisztséget Gáspár István, eddigi szerkesztőtársam veszi át. A Bedics Anita mellett megüresedő szerkesztői helyre Karácsonyi Zsolt lép, aki négy évvel ezelőtti indulásunkkor jó ideig szintén volt már az Ösküi Hírek szerkesztője. Jómagam, mint polgármester, felelős kiadóként tevékenykedem tovább, illetve elsősorban az önkormányzati híreket "szállítva" fogom informálni a Tisztelt Olvasókat.

A szerkesztőségnek jó munkát, Kedves Olvasóinknak pedig minél több jó hírt kívánok.

Gyapay Zoltán

Következő képviselő- testületi ülés

Időpontja: 1995. február 16., (csütörtök) 17.00 óra

Helye: Községháza, tanácsterem

Napirendi pontok:

1. Az önkormányzat 1995. évi költségvetésének megállapítása
2. Ivóvíz díjának megállapítása
3. Szennyvízcsatorna és -tisztító létesítésére céltámogatási pályázat meghatározása, a központi költségvetés felé
4. Térítési díjak megállapítása
5. Vegyes ügyek

A testület ülései nyilvánosak – minden érdeklődőt szeretettel várunk.

Tájékoztató

A "japán hitel" beruházásaival, elsősorban a gázprogrammal kapcsolatban szerettem volna a januári Ösküi Hírek hasábjain értesíteni a lakosságot a lehetőségekről. Sajnos nem tehettem meg, mivel fontos tárgyalásokra és egyeztetésekre csak a január 23-i lapzárta után került sor.

A nagy érdeklődésre való tekintettel szórólapon fogjuk tájékoztatni Önöket – talán már az Ösküi Hírek terjesztésével egyidejűleg – és megjelöljük a falugyűlés időpontját is, amelyen a részletekbe menően is válaszolt fognak kapni kérdéseikre.

Türelmüket köszönve

Gyapay Zoltán
polgármester

Pályázat

Öskü Község Önkormányzata pályázatot ír ki a művelődési házban díszkő illetve egyéb rendezvények szolgáltatására.

Pályázhatnak magánvállalkozók és egyesületek egyaránt.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatalban kell leadni.

A benyújtás határideje:
1995. február 10.

FELHÍVÁS

A Veszprém Megyei Mentőszervezet 1991-ben létrehozta a 04 Alapítványt, melynek célja a mentőgépkocsik felszereltségének javítása, korszerű orvosi műszerezettség kialakítása.

Ezidáig ezen alapítványból sikerült korszerű vércukormérő készüléket, nyakcsigolya rögzítő Schantz gallérokat, fájdalomcsillapító hatású nitrálgin gázt a betegellátás céljaira szolgálatba állítani a várpalotai mentőállomás mentőgépkocsi-jaiba is.

1995. február 1-étől lehetőség nyílna arra, hogy minden hétköznap ESET-ROHAMKOCSI álljon szolgálatba a várpalotai mentőállomáson, mentőtiszt ki-vo-nulással.

Dr. Czirner József főorvos úr a Veszprém Megyei Mentőszervezet vezető főorvosa is korszerű MERCEDES típusú

ESETKOCSIT biztosítana számunkra, ennek a felszereléséhez – EKG, defibrilátor, infúziós pumpa, PEEP-szelep, Baby intubációs felszerelés, pulzoxymeter, lélegeztetőgép – szeretnénk az Önök segítségét kérni, mert a központi költségvetésből ez sajnos nem megoldható.

Az adományozó rendelkezhet, hogy a befolyt összeg kizárólag Várpalotán és el-látási körzetében kerüljön felhasználásra (A csekk hátoldalán szerepeljen, hogy Várpalotai felhasználásra. Csekk az Ösküi Polgármesteri Hivatalban is kérhető.).

Az alapítvány kuratóriuma igazolást ad a befolyt összegről, melynek 30 százaléka a személyi jövedelemadóból leírható. Segítőkézségüket előre köszönjük.

**a várpalotai mentő-
állomás dolgozói**

A hóeltakarításról

Itt van a tél, és ez bizony hozza magával nemcsak az előnyeit, de az összes hátrányát is. A januárban lehullott jelentős mennyiségű hó láttán felvetődhetett bennünk a kérdés: ha már itt van, mi legyen vele? Ki legyen a gazdája? Községünkben a hó eltakarítását a közisztaságról, állattartásról és környezetvédelemről szóló önkormányzati rendelet szabályozza.

E rendelet kimondja, hogy minden ingatlan tulajdonosa köteles ingatlana előtt a járdát és az úttestet annak középvonalaig a hótól megtisztítani.

Ha ez a terület a hótól, jégtől síkossá válik, megfelelő anyaggal (fűrészpör, homok, kis szemcséjű, lehetőleg szegmentes – defektveszély! – salak, murva) kell azt a tulajdonosnak felszórni a csúszásveszély elkerülése érdekében.

Amennyiben az ingatlanulajdonos e rendelkezésben előírt kötelezettségét elmulasztja, a jegyző a gondozatlan terület megtisztítását a tulajdonos költségére elrendelheti.

Gáspár István

Az alábbi, két részletben leközölt cikket Nyíró Ferenc épületgépész tervező készítette.

Tisztelt Ösküi Polgárok, Leendő Gázfogyasztók!

1995. január 14-én, szombaton az ösküi kultúrházban *Váradi Zoltán* víz-gáz és központifűtés-szerelő mester gázkészülék bemutatót tartott. Ezen a bemutatón a kiküldött meghívók alapján 200-250 fő érdeklődő jelent meg.

A bemutatón, mint épületgépész tervező vettem részt, és segítettem Zoli barátomnak az érdeklődők kérdéseit megválaszolni. Rengeteg kérdést kaptunk a gázszelével kapcsolatban, melyekre próbáltunk a tudásunk legjavát nyújtva válaszolni, évi 400 lakás tervezésének és 150 lakás szerelésének a tapasztalataival a hátunk mögött.

Az ösküi polgárok lelkes érdeklődése készítetett arra, hogy újságjukban a gázszelével kapcsolatban a bemutatón elhangzott kérdésekre adott válaszokat megosszam Önökkel.

A csatlakozó vezeték elzáró csapjától az épületek belső gázszelését a lakóknak önállóan kell megépíttetniük. A belső gázszelést csak a KÖGÁZ által jóváhagyott engedélyezési tervek alapján, melyet csak felsőfokú végzettséggel rendelkező tervező készíthet, lehet elkezdni. Gázszelést csak vizsgával rendelkező és bejelentett szerelő végezhet. Az elkészült gázszelést a KÖGÁZ szakemberei veszik át, átadási dokumentáció alapján, illetve helyezik gáz alá a vezetéket, és üzemelik be a gázkészülékeket a márkaszervizekkel együtt.

A telekhatáron belül kerül elhelyezésre a KÖGÁZ KT-2-es, vagy KSZL-I mérőszekrény. Ebbe kerül elhelyezésre a gázmérő óra és a nyomásszabályozó. Ez utóbbiak a KÖGÁZ tulajdonát képezik, a fogyasztónak nem kell érte fizetni.

A gázvezetéket épületen belül és kívül is lehet szerelni. Hogy melyik megoldást tervezik és szerelik meg, és hogy milyen gázkészü-

lékeket lehet, illetve szabad beépíteni, azt a tervezővel és a szerelővel egyeztetve a fogyasztó dönti el. Javasoljuk Önöknek, hogy a tervekbe az összes lehetséges gázkészülék kerüljön betervezésre. Az engedélyezett tervek 2 évig érvényesek, így anyagi lehetőségeik szerint később is van mód újabb készülék beépítésére.

A konyhákba, étkezőkbe csak olyan gáztűzhely helyezhető el, mely égésbiztosítóval van ellátva.

A vízmelegítő készülékek lehetnek átfolyós rendszerűek, melyeket általában kéménybe kell kötni, illetve tárolós rendszerűek, melyeknek létezik kémény nélküli változata is. Ilyenek a FÉG M 120.2 és a KF-K5 tárolós vízmelegítők. Javasoljuk Önöknek, hogy a meglévő villanybojler mellé a gázvezetéket építtessék ki, hogy esetleges cserénél lehessen választani.

Ami miatt sokan bevezetetik a földgázt, hogy a fűtési rendszerük korszerűbb legyen. Ugyanakkor még a megemelkedett gázár mellett is a legolcsóbb energiahordozó. 1 KW fűtési energia földgázzal 1,70 Ft, olajjal 3,50 Ft, szénrel 4.50 Ft, Pb gázzal 2,50-2,60 Ft.

A gázkazánok lehetnek lábönálló, és falikazánok, úgynevezett cirkók. Hogy melyik kazánt válasszuk, és hogy mekkorát, az sok mindentől függ. Kazánházba inkább lábönállót javasolunk, ha a lakásba kerül, inkább falikazánt, amelynek van KOMBI változata is, a fűtés mellett melegvizet is termel. A falikazánokba be van építve a keringető szivattyú, illetve egyes változatokba a zárt tágulási tartály is. A lábönálló kazánokban nincs szivattyú. Tapasztalatunk és egyben javasoljuk, hogy a lábönálló kazánokat is szivattyúval

szereztessek fel, könnyebb a szabályozhatósága, gyorsabb a felfűtés, és energiatakarékosabb.

A kazán nagyságát az épület hőigényéhez igazodva kell megválasztani, és nem a szeneskazán, illetve a szomszéd kazánja alapján. A nagy kazán nem mindig jobb, csak drágább! A helyes kazán kiválasztásához kérje tervező vagy szerelő tanácsát.

A fűtött légköbméter csak kiindulási alap, fontos még az épület szerkezete, hőszigeteltsége, a kazán szerkezeti anyaga (szigetelt-e).

Az általunk javasolt kazánok:

FALIKAZÁNOK:

- VEZUV (saválló, hőszigetelt tüztér)
- BERETTA – " –
- VAILLANT – " –

valamint ezek kombi és turbós (kémény nélküli) változatai.

LÁBONÁLLÓ KAZÁNOK:

- TERMO ÖV (öntvény, hőszigetelt)
- CELSIUS – " –
- ALFA FAVORIT – " –
- VAILLANT – " –
- VIESMAN (nemesacél, hőszigetelt)

A magyar öntöttvas kazánokra 15 év garanciát adnak a gyártók.

Folytatjuk.

Váradi Zoltán

víz-gáz-közp.fűtés-szerelő mester
Gyulafirátót, Pásztor u. 11.
Tel.: 06-60/396-714

Nyíró Ferenc

épületgépészeti tervező
Tel.: 88/338-221

Egészségügy

Az önkormányzat anya-, csecsemő- és gyermekvédelmi tanácsadójának használatával kapcsolatban rendszeresen visszatérő kérdésre – problémára szeretnék választ adni az érintett betegek számára, a jogszabályok alapján.

Dr. Egyed Gergely háziorvos, területi ellátási kötelezettséget vállalva, szerződést kötött az önkormányzattal. Az önkormányzat tanácsadójában csak ő rendelhet, illetve Ruff Éva védőnő tevékenykedhet.

A kérdés: azok a betegek (illetve gyermekek), akik más háziorvost választottak, hol és hogyan részesülhetnek a kötelező védőoltásokban és az orvos tanácsai-ban?

A válasz: a választott háziorvos saját rendelőjében, a háziorvos által előre meghatározott tanácsadási rendelési időben. Az életkorhoz kötött kötelező védőoltásokhoz szükséges oltóanyagot a háziorvos szerzi be. Az oltásról 24 órán belül, az Oltási Értesítő kitöltésével és megküldésével tájékoztatja az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ) illetékes városi intézetét (esetünkben a várpalotait), akik hasonló módon haladéktalanul értesítik az oltásról a területileg illetékes (esetünkben az ösküi) védőnőt. A védőnő az alapnyilvántartásban haladéktalanul rögzíti a szükséges adatokat.

Tehát a fent leírt, jogszerű eljárás mód más háziorvos betegek számára is biztosítja az ellátást, amely jogosultságuknak a háziorvosok saját rendelőjükben szerezhetnek érvényt, és kérem, hogy erre hívják fel háziorvosuk figyelmét is.

Gyapay Zoltán
polgármester

Fogászat

Dr. Szemerei Zsuzsanna betegsé-gének időtartama alatt a helyettesítési rendelési idő a következőképpen alakul:

Öskü: hétfő 14.30 – 18.00; csütörtök 8.00 – 10.30

Hajmáskér: kedd 8.00 – 10.30; szerda 14.00 – 17.00

Rendel: dr. Ferenczy Margit

Újra az ebtartásról

Több mint két évvel ezelőtt lapunk egyik számában már írtunk az ebek tartásának szabályairól. Az önkormányzat e kérdést rendeletben szabályozza. Egy ideje aktuálissá vált, hogy a rendelet tartalmát lapunk hasábjain keresztül újra a lakosság figyelmébe ajánljuk.

Bizonyára Önök is észrevették, hogy községünkben az utóbbi időben jelentősen megszorodott az utcáinkon gazda nélkül csatangoló ebek száma. Amellett, hogy ez az önkormányzat rendeletébe ütközik, veszélyezteti a lakosság, gyermekeink testi épségét.

A rendelet kimondja, hogy ebet közterületre csak pórázon vezetve szabad kivinni. És ha már kivittük, vendégfogalmat lebonyolító helyiségbe, tehát üzletbe, vendéglőbe, oktatási és egészségügyi intézménybe (iskola, óvoda, orvosi rendelő, stb.) ne vigyük be kedvenceinket. Tiltott hely még számukra a kultúrotthon, a polgármesteri hivatal és minden olyan hely, rendezvény, ahol egyidőben sok ember tartózkodik.

A rendelet tartalmazza még a harapós eb fogalmát: harapós az az eb, amely már személyi sérülést okozott, agresszív, támadó magatartású és mint ilyent, csak éjszakára szabad megkötés nélkül, szabadon tartani. Harapósnak számít az elkö-

borlásra hajlamos kutya is.

Ha kutyánk nem harapós, ellenben házunk, udvarunk utcára kapuval, ajtóval nem rendelkezik, tartsuk az ebet éjjel-nappal megkötve.

Ha az elcsatangolt kutya tulajdonosa a helyszínen nem állapítható meg, az bizony kóbor kutyának számít, és a Polgármesteri Hivatal intézkedésére befogásra kerülhet.

Ha kutyánk-macskánk a közterületre beszennyezi, a szennyeződést a gazdinak kell eltávolítania. A tulajdonos kötelessége még, hogy az esetlegesen elhullott állatot megfelelő csomagolásban a döngútba szállít(tas)sa.

Amennyiben kóbor, vagy vadon élő állatot észlelünk környezetünkben, jelentjük azt a Polgármesteri Hivatalnál, vagy az állatorvosnál.

A rendelet megszegése természetesen szankciókkal jár. (A szabálysértés 10 ezer forintig büntethető.) Ha a tulajdonos már két esetben szegte meg a szabályokat, harmadszorra az eb elkobzására, végső esetben kiirtására is sor kerülhet. Ennek, és elsősorban az értelmetlen balesetek, tragédiák elkerülése érdekében tartsuk be a szabályokat. Ez mindannyiunk érdeke.

Gáspár István

Munkanélküliek, állástalanok figyelmébe!

A Magyar Televízió 1995. január 23-i kezdettel 8 héten át hétfőnként távoktatási sorozatot vetít Munkaerőpiaci Tréning címmel.

A sorozat bemutatja a munkanélküliek lehetőségeit, a foglalkoztatás aktív és passzív elemeit (munkanélküli segély, pályakezdő munkanélküli segély, közhasznú munka, részmunkaidős foglalkoztatás, átképzés, előnyudj, stb.), a képző központokat és a jogi előírásokat.

A fenti időszakban (január 23. – március 20.) a Székesfehérvári Regionális

Munkaerőfejlesztő és Képző Központ Humán osztályának munkatársai válaszolnak az Önök kérdéseire, segítenek problémáik megoldásában.

Személyesen, levélben vagy telefonon érhetnek el bennünket, az alábbi címen, ill. telefonon:

Székesfehérvári Regionális Munkaerőfejlesztő és Képző Központ

8002 Székesfehérvár,

Seregélyesi út 123. Pf. 8.

Telefon: 22/310-308 Fax: 22/317-176

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a Katalin bálon, illetve a Szilveszteri bálon résztvevő Kedves Vendégeinknek, akik a belépőjegyek, a fogyasztás és a tombola használatával támogatták a szülői munkaközösségen keresztül az iskolát.

Szilveszteri bál

Bevétel: 146.536 Ft
Kiadás: 84.475 Ft
Haszon: 62.061 Ft

Katalin bál

Bevétel: 31.239 Ft
Kiadás: 1 8.300 Ft
Haszon: 12.939 Ft

Megköszönjük a munkáját minden segítőtársunknak – munkaközösségi tagjainknak és családtagjainknak -, akik a rendezvények lebonyolításában résztvettek. Külön köszönet illeti Molnárné Piroskát és Gáspárné Marikát, akik a szilveszteri vacsora elkészítésében közreműködtek.

az SZM vezetősége

Értesítés

1. Értesítem a község mezőgazdasággal foglalkozó lakosságát, hogy falugazdász fogadóórát minden szerdán 13-16 óráig tartok.

2. 1995. február 8-án szerdán 17 órakor FÓRUMOT tartok, melynek témája:

- a/ az agrárágazat támogatása
- b/ szőlő növényvédelme
- c/ aktuális problémák a mezőgazdaságban.

Minden érdeklődőt szeretettel várok:
Buti Sándor falugazdász

Az általános iskola
szülői munkaközössége

Farsangi bált
rendez.

1995. február 18-án
az általános iskolában.

Vacsora, zene, tombola, tánc!

Belépődíj: 500 Ft
(vacsora + aperitív)

**Kutyatartók,
kutyatenyésztők!**

ALEX

kutyatápszer

1,6 és 25 kg-os

készítésben kedvező áron
megvásárolható
Hajmáskér, Erkel F. u. 25.
(vasútállomásnál)

KUKORICA ELADÓ

Frissen morzsolva

1.500 Ft/mázsa

Gáspár László
Öskü, Völgy u. 19.

**Ajándékboltba
alkalmazottat felveszek.**

Érdeklődni:
Sevinger Sándorné
Öskü, Völgy u. 2.

Borverseny

Az ösküi szőlősgazdák

1995. február 11-én

rendezik meg a hagyományos
borversenyt.

A jelentkezés helyét és a nevezés
módját a későbbiekben szórólapon
közöljük.

A Rendezőség.

**Autó- és lakásriasztó
rendszerek telepítése és
szaktanácsadás**

Lukács Zoltán

Telephely:

8200 Veszprém,

Mártírok útja 11.

Tel.: 326-370

**Lakás: 8191 Öskü, Tusner
Antal út 2/2.**

**Földmunkavégzést,
alapásást, pince, árok,
stb.**

**földmunkáját
univerzális géppel
vállalom.**

Sátor Ferenc
Öskü

Tel.: 360-095

**Kiskocka bálázott
búzaszalma eladó,
50 Ft/db**

Öskü, Ady E. u. 41.,
Ivancza Imre

**Öskü központjában
960 m² építési telek
eladó.**

Érd.: Sevinger Gábor,
Öskü, Völgy u. 2.

A Nyugdíjas Egyesület hírei

Értesítjük tagjainkat, hogy a vezetőség továbbra is minden hónap első szerdáján délután 3 és 4 óra között várja a tagságot.
A Vezetőség.

Éleslövészet a hajmáskéri lőtérén:
1995. február 14-15-én.

A fenti időben a lőtér területére menni életveszélyes és tilos!

Ezúton mondunk köszönetet
mindazoknak, akik

ifj. Ivancza Ernő

temetésén résztvettek,
sírjára koszorút, virágot
helyeztek, fájdal munkát
enyhíteni igyekeztek.

Felesége és Gábor

Eladó 1 db fék nélküli szgk.
utánfutó.

Öskü, Vásártér út 7. Mórócz.

Az Ösküi Hírek következő
száma február 28-án,
kedden jelenik meg.

Lapzárta:
február 20. hétfő,
15.00 órakor.

Felelős szerkesztő:
Gáspár István

A szerkesztőség tagjai:
Bedics Anita, Karácsonyi Zsolt

Kiadja:
Öskü Község Önkormányzata
8191 Öskü, Szabadság tér 1.
Tel.: 360-158

Felelős kiadó: Gyapay Zoltán
Készíti: 750 példányban a
KING Print Nyomda,
Várpalota, Kossuth u.
Tel.: 372-243